
Шановні учасники конференції! 

Щиро вітаю Вас з подією в інтелектуальному житті –  відкриттям 

міжнародної науково-практичної конференції «Новітні технології сучасного 

суспільства»! 

Мені особливо приємно, що стало доброю традицією завершувати 

календарний рік представленням результатів дослідницької роботи молодих 

науковців, презентацією їх наукових проєктів. Бути учасником конференції 

такого рівня – це результат наполегливої праці, організаторський талант, 

активна громадянська позиція, здатність створювати впевнену перспективу 

розвитку  наукового потенціалу нашої країни. 

Ми пишаємося здобутками кваліфікованих спеціалістів, науковців, які 

складають еліту нації. Для кожної країни найбільшу цінність становлять 

культурні й освічені люди, які знайшли своє місце в житті, сповна 

реалізували власні творчі й професійні можливості, інтелектуальні та 

організаторські здібності. Саме такі люди є основою прогресу в усіх сферах 

життя суспільства.  

Конференція є важливою подією в житті учасників. Адже, дає їм 

можливість презентувати власні розробки й дослідження, почути думки 

авторитетних учених та отримати неоціненний досвід спілкування в 

науковому товаристві, випробувати свої сили і вирости як особистість. 

Регулярне проведення подібних заходів сприятиме появі нових ідей, 

відкриттів, технологій. Інтелектуальний діалог працюватиме на зростання 

іміджу науковця, створюватиме основу для формування професійної 

компетенції в тріаді: здобувач освіти-аспірант-науковець. Справжня увага, 

налагодження ефективних контактів, набуття молодими дослідниками 

важливого наукового досвіду – прискорить процвітання нашої країни! 

Управління освіти і науки Чернігівської обласної державної 

адміністрації підтримує молодих науковців у їхньому прагненні знайти 

відповіді на різноманітні питання в науці, заохочує здібних здобувачів 

освіти, працює над розширенням можливостей для реалізації потенціалу 

обдарованої молоді, об’єднавши при цьому зусилля державного сектору, 

освітян, громадських і молодіжних організацій. 

Наша мета – забезпечити молодь сьогодення сучасними фаховими 

знаннями, управлінськими навичками, інформаційними технологіями для 

самореалізації на глобальному ринку праці. Ми віримо, що молодь здатна 

змінити свідомість нації, істотно вплинути на майбутнє країни, зокрема 

Чернігівщини. 

Тож бажаємо юним талантам сміливості, терпіння, наснаги, сильного й 

непереможного духу! Завжди залишайтеся активними, відкритими та 

цілеспрямованими! Нехай Ваша непроста робота приносить задоволення 

і творчі перемоги! 

Усім учасникам конференції міцного здоров’я, успіхів на всіх напрямах 

діяльності, процвітання, плідної співпраці з вітчизняними та закордонними 

партнерами, нових здобутків та звершень! 


